
Udupu tvý dítě

Sodoma Gomora

Hladim potomky, přirovnávám k banalitě,
žeru dětský hlavy, nikdy necejtim se kurva sytě.
Malý zlobí tě, velký zlomí tě,
já pořádně nalitě do řitě nakopu tě, zbiju tě.
Udupu tvý dítě, i s tvojím zkurveným pupkem,
jednou ledvinou, střevem i s žaludkem.

Mengele vole, nastupuje a drtí tvoje mimino,
zvednu batole nad hlavu a mrsknu snim vo lino,
a pak po něm dupu, jako bejci při Corridě,
zabiju co nejvíc dětí, dokavaď budu na svobodě.

Neměla by více rozmnožovat se zkurvená generace,
feťáci, kuřáci plodí degenerace,
přebytek lidí na place,
si na děcka dopadne, dávat jim pár facek,
klacek, sekat do vočí, pomočit, začít tyčí útočit, 
to točit, dát na net, jako vystráhu pro ty, co chtěj počít.

Všechny tyhle fetky, děvky kurvy namrdaný,
nemaj právo dávat život, když jsou píči nakažený.
Stejně z jejich děcek vyrostou jen samý nuly,
který kvůli další dávce vykrádaj vestibuly.

Když děcka začnou srát, srovnávám je do latě,
nebudu se snima srát, utopim ty ksichty v blátě.
Musím to tak brát, děcka před kotlem na lopatě, 
Markýz de Sade s montym na plakátě.
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Nenávidim socky, který chovaj deset dětí,
nemakaj a jen furt mrdaj, nakazím ty zmrdy z snětí.
Moje noha letí na děti těhletěch sviní,
budou z nich další socky, co maj dávky z mojich daní.

Mengele má na tepny už připravený nitě,
děláme vražedný pokusy
v našem podzemním krytě.
Pokusy takový, že nemůžou děti živí zůstat,
v okamžiku smrti jim do řitě rve péro De Sade.

Nemodli se k bohu, radši obětuj dělohu,
když nemůžeš chovat dítě, 
tak sním mrskni do rohu,
nebo nohu narvu do tvý kundy nejmíň dvěstěkrát,
když nemůžeš zabezpečit dítě, tak jdi radši na potrat.

Nenávidím životy, jiný hlavně mladý, 
našim poslaním je vlítnout do porodnic, 



udupáním zabít,
najít porodní bábu, nabít jí držku, 
za to, že porodila mámu zpět udeřit.
Mámo ty děcka, z jednoho budeš mít břid,
odpoj hlavu, péro honit, mám zábavu.

Špatná výchova nebo domácí násilí,
všechny tyhle věci demenci tvýho dítěte posílí.
Tak mi dej radši chvíli vo samotě s tvojim synem 
udupu ho krutě botama nebo ho udusim plynem.
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